



PROVINCIA DI ORISTANO

SETTORE AFFARI GENERALI - SERVIZIO PROVVEDITORATO
(Tel. 0783/793237 - fax 0783/793391)

ERRATA CORRIGE DISCIPLINARE TECNICO ED ELENCO PREZZI

APPALTO DI “SERVIZI DI DISINFESTAZIONE”

SI AVVISA CHE

A) per mero errore materiale nella “tabella dei prodotti” di cui al “Disciplinare tecnico” - pagina 18 – e nell'Elenco prezzi, alla voce n. 01) :

– il prodotto Antilarvale Bacillus Thuringiensis varietà Israeliensis formulato granulare è da intendersi **200 UTI anziché 1200 UTI.**

– il prodotto Antilarvale Bacillus Thuringiensis varietà Israeliensis formulato compresse è da intendersi **3400 UTI anziché 3000 UTI.**

B) nell'Elenco prezzi:

–Alla voce N. 08) – pagg. 2/3 il “prezzo di applicazione” indicato erroneamente in cifre €. 4000,00 è da intendersi **€. 400,00 (diconsi euro quattrocento/00 cadauno)**